

**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése
Területfejlesztési Bizottság**

**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság**

Szám: BMÖ/47-15/2022. (TFB)

BMÖ/46-26/2022. (PÜB)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Területfejlesztési Bizottságának és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának 2022. **szeptember 8. napján** (csütörtökön) 9.59 órakor, a Baranya Megyei Önkormányzat Díszterme (Pécs, Papnövelde u. 5.) elnöki tárgyalójában megtartott közös ülésén.

Jelen vannak: Polics József TF bizottsági elnök
Schwarcz-Kiefer Patrik TF bizottság elnökhelyettes
Nagy Balázs TF bizottsági tag
Szarkándi Lajosné TF bizottsági tag

Pfeffer József, a PÜ bizottsági elnök
Almás Roland PÜ bizottsági tag
Junácsi András PÜ bizottsági tag

(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Távol vannak: Zádori Tivadar PÜ bizottsági tag
Mester László PÜ bizottság elnökhelyettes, TF bizottsági tag

Jelenlévő meghívottak: dr. Partos János megyei jegyző
dr. Végi Melinda aljegyző
Gerencsér Judit jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Polics József és Pfeffer József bizottsági elnökök köszöntik az ülésen megjelenteket.

Polics József és Pfeffer József bizottsági elnökök megállapodnak abban, hogy az ülést **Polics József** TF bizottsági elnök vezeti le.

Polics József megállapítja, hogy mindkét bizottság határozatképes, a TF bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van, a PÜ bizottság 5 tagjából 3 fő jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Nagy Balázs bizottsági tagot javasolja.

Nagy Balázs bizottsági tag vállalja a jegyzőkönyv-hitelesítési feladat ellátását.

Polics József, levezető elnök kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatról.

Megállapítja, hogy a TF bizottság 4 igen szavazattal, a PÜ bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Nagy Balázs bizottsági tagot kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Polics József, levezető elnöke ismerteti a napirendet, és megkérdezi, hogy a kiosztott napirendhez képest van-e módosító javaslat.

Módosító javaslat nem hangzik el.

Polics József, levezető elnök szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

Megállapítja, hogy a TF bizottság 4 egyhangú igen szavazattal, a PÜ bizottság 3 egyhangú igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirendi javaslat:

- 1. Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről**
Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

Napirend tárgyalása

Polics József levezető elnök megjegyzi, hogy az előterjesztésben 4 település támogatási kérelme szerepel: *Orfű csapadékvíz elvezetési rendszerének fejlesztése, Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Kétújfaluban, Szociális alapszolgáltatások fejlesztése Vajszlón, illetve a Magyaregregy község belterületi csapadékvíz rendezése* című projektekkel kapcsolatban. Az ezekhez tartozó költségnövekmény-igényeket az előterjesztés részletesen tartalmazza.

Polics József, levezető elnök kérdezi a bizottságok tagjait és az ülés résztvevőit, hogy van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel hiányában a levezető elnök javasolja, hogy mindkét bizottság a napirendet változatlan tartalommal terjessze a közgyűlés elé. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Először a Területfejlesztési Bizottság szavaz. A bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

20/2022. (IX.8.) TFB**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Területfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről**” című előterjesztést, és annak közgyűlés elé terjesztését változatlan tartalommal javasolja.

Határidő: azonnal (a közlésre)

Felelős: Pfeffer József, a bizottság elnöke

Polics József levezető elnök kéri a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi ponttal kapcsolatban. A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

57/2022. (IX.8.) PÜB**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés a TOP támogatotti körben felmért többletforrásigény-kérelmekről**” című előterjesztést, és annak közgyűlés elé terjesztését változatlan tartalommal javasolja.

Határidő: azonnal (a közlésre)

Felelős: Pfeffer József, a bizottság elnöke

Polics József, levezető elnök kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e egyéb kérdés, illetve észrevétel.

Egyéb hozzászólás és további napirendi pont nem lévén az ülést levezető elnök megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.



Polics József
a bizottság elnöke



Nagy Balázs
jegyzőkönyv-hitelesítő



Gerencsér Judit
jegyzőkönyvvezető

